A09、A10



统筹 薛军 编辑 陈静 校对 王泓 版式 杨卫萍

记者昨日获悉,海南检方近期将以涉嫌强奸罪起诉带6名小学生开房的万宁第二小学校长 陈某鹏及该市房管局工作人员冯某松。

24日上午,记者从律师邓树林处获悉,"海南校长带6幼女开房案"中的5名受害学生家长已 昨天上午委托陈武权、王全平、邓树林等7名律师,要求严惩两位凶手并附带民事赔偿。

校长带6名小学女生开房案"后续

5名家长要求严惩凶手

# 6 女生疑遭校长及官员性侵

5月8日上午,万宁后朗小学某班主任发 现该班6名学生未来上课,便立即与其家长联 系,双方连夜寻找未果,到当地派出所报案,5 月9日晚上11时,1名女生在海口亲戚家,另 外3名女生在海口市城西区某一民宅被找到; 另2名女生在万宁某酒店找到。

经进一步调查,6名小学女生被万宁市 第二小学校长陈某鹏及市房管局一职工带 走开房。

## 5家长已委托律师

24日上午,律师陈武权介绍,法医鉴定结 论前后出现两份,而且两份结论不一致,这让 家长产生了很大的疑惑。"刚开始是4名家长 委托了我们7位律师,昨天晚上又有一位家 长,现在一共是5位。""委托书已寄到律师事 务所了。"另一位律师邓树林说,由于24日刚 收到委托书,对于具体案情及接下来的诉求及

据当时媒体报道,6名女孩被找到时,看 上去都迷迷糊糊的,有的女孩手、脖子等处还 出现青肿,经到医院检查,6名女生身体受到 不同程度伤害。与冯某同处房间的女生则向 警方否认冯某与二人有过亲密行为。 目前,两名涉嫌"带学生开房"事件的犯罪

嫌疑人已被刑拘,该市检察院已提前介入调查。 该事件发生后,万宁市警方组织的法医鉴

定说幼女"处女膜完整"、"没有被性侵"。

辩护意见,要等7名律师会商完再做决定。据 了解,此次共有7名律师参与此案。

邓树林介绍,这起案件中,家长的诉求既 有刑事方面的,也有民事方面的,"刑事方面肯 定是严惩凶手,民事方面要和其他律师及家长 本人贝面商量后再按国家相关法律来定。

据《扬子晚报》《法制晚报》



相关

新闻

广东雷州小学校长

被举报后自首

广东湛江雷州市警方23日通报称,雷州市英利镇某村小学校长郑某波 涉嫌强奸该校女生,被害学生家长报案后,已于22日22时投案自首。

郑某波今年37岁,2009年开始担任英利 镇某小学校长,其妻子也是该校教师,因为要 照顾孩子,每晚必须回到英利镇家里,其他老 师也很少留校。

经讯问,郑某波对其今年5月以来,以辅 导课程等为借口,将该校两名女生多次诱骗至 学校宿舍实施强奸的犯罪事实供认不讳。目 前,犯罪嫌疑人郑某波已被刑事拘留。

据知情者称,事件中两名受害者都是该小 学六年级学生,成绩较好。郑某波每次都是以 辅导为借口,将该两名女生一起叫到他的宿

舍,强行发生性关系。事后,郑某波还威胁女 生不准告诉家人和其他人,否则会使她们长大 后嫁不出去。

本月中旬,其中一位女生家长发现女儿表 现很不正常,便开始留意其动向,并反反复复 地做思想工作,女儿才说清楚事情的具体经 过。22日下午,两名受害学生的家长带着女 儿向警方报案。接到报案后,雷州市公安机关 立即组织刑侦等部门人员赶赴英利开展案件 侦查工作,22日晚22时许,犯罪嫌疑人郑某波 向警方投案白首。 据《深圳晚报》



# 高档次装修 大众化消费

# 支世家酒店金



聂荣世家酒店,主营私房菜和颐和园烤鸭,酒店秉承自家独到 的私房菜系,以悠久的饮食文化为依托,成为中原烹饪的代表,尤 其【卧龙石磨豆腐】闻名天下。聂荣世家私房菜各地精选食材,精 工细作,极擅煲汤,调和五味,石磨豆腐不论煎炖烹炸色、香、味 俱全,【颐和园烤鸭】京式风味,以色泽红艳,肉质细腻,味道醇 肥而不腻为特色。品之神往,以一和而悦八方







## 邀您来吃"霸王餐" 您消费

- 1、开业期间到店品尝美食 按照就餐三倍储值,
- 聚惠活动期间储值, 可获得价值不同礼品
- 3、参加储值免单活动的顾客不享受其他优惠活动
- 4、本活动解释权归聂荣世家酒店



郑州市陇海路与嵩山路交叉口向西300米路北(农业银行西隔壁) 郑州市金水路与南阳路交叉口向东300米路北(河南宾馆西隔壁)

. 订餐电话: 0371-86121222 86121555 .....金水路店......订餐电话: 0371-86679666 86679888

